
 جفاعلات
الأكسذة والإخحضال
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 سظا حسين



يفاهٍى 

لأكسذة  ا

 والاخحضال

أو يفهىو إظافة 

  َضع  رسات

Oو H 

فمذيفهىو   

أو اكحساب  

كتروَاتنالإ  

مفهوم أعداد 
 الـتأكسد
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 عهً مغاميش انحذيذ طثقح تىيح انهىن يركىن ....مارا يحذز فً ذفاعم كثشيراخ انىحاط مع مغاميش انحذيذ
 .وعخىوح طفيفح جذا فً انكأط الأصسقوفً وفظ انىقد يخرفً نىن انكثشيراخ انمهمظ ،  اعفىجيح 
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 الأكغذج والأخرضال 
 فقذ واكرغاب الإنكرشوواخ تمفهىو



 Fe   + Cu SO4                                Fe SO4  + Cu     المعادنة انكهٍة                                            

 يحهىل يائى                                                                       

 Fe0      + Cu+2   + SO4
-2

                                    Fe+2  + SO4 
-2

 + Cu0   المعادنة الأٌىٍَة                 

 

 Fe0    + Cu+2                      Fe+2 + Cu0      المعادنة انصافٍة                                              

 

عُذ جمسٍى انحفاعم إلى َصفين: 
 

  Fe0                           Fe+2  +  2e-          َصف انحفاعم    

 

 Cu+2  + 2e-                    Cu0        َصف انحفاعم                 
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 الأكسذة والأخحضال 
 فمذ واكحساب الإنكتروَات تًفهىو

 فقذ

 اكرغاب



 الأكسذة والأخحضال 
 فمذ واكحساب الإنكتروَات تًفهىو

 انعُصش نلإنكتروَات فمذهى عًهٍة : عًهٍة الأكسذة. 
 

انعُصش نلإنكتروَات اكحسابهى عًهٍة : عًهٍة الأخحضال. 
 

فى َفس انىلث يعاًٌحذثا :  عًهٍحى الأكسذة والأخحضال. 
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 -:َشاط لصير

 ٌحفاعم انخاسصين يع يحانٍم الأحًاض المخففة يكىَا غاص انهٍذسوجين
 :وفك المعادنة انحانٍة

 
Zn(s) + 2H+

(aq)               Zn+2 (aq) + H2(g) 

 
 ؟اخحضنث وأٌها  جأكسذت( الأٌىَات)أي انزسات! 
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 عىذ وضع قطعح مه انخاسصيه في محهىل كثشيراخ :اركش انغثة
عهي عطح  تىيحذركىن طثقح إعفىجيح انضسقاء (  Π) انىحاط 

 (.   Π) محهىل كثشيراخ انىحاط قطعح انخاسصيه ويثهد نىن 

 محهىل حمض مخفف



 :انحفاعم انحانً يا ٌهىوالاخحضال في يٍ خلال عًهٍحى الأكسذة وظح 

 Mg + Cl2                  MgCl2  

 انعُصش انزي حذخ نه اكسذة---------------------- 
   
 انعُصش انزي حذخ نه اخحضال---------------------- 
 

 2K  +  Br2                   2KBr 

 
 انعُصش انزي حذخ نه اكسذة-------------------- 
   
 انعُصش انزي حذخ نه اخحضال-------------------- 
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                                     عايم يخحضل            

Fe0   + Cu+2               Fe+2  + Cu0              المعادنة الأٌىٍَة   

عايم يؤكسذ                                                      
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 كٍفٍة جحذٌذ 
 انعايم المؤكسذ وانعايم المخحضل

 يٍ خلال عًهٍة فمذ واكحساب انكتروَات

Fe0           Fe+2  + 2e-         َصف جفاعم الأكسذة

          

 

Cu+2  +2e-         Cu0            َصف جفاعم الاخحضال

                  



انعىصش الآخش كغذجاهى انعىصش انزي نذيه انقذسج عهً : انعامم انمؤكغذ. 

 
 
 انعىصش الآخش اخرضالهى انعىصش انزي نذيه انقذسج عهً : انعامم انمخرضل. 
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 اخعيهّ انعامم انمؤكغذ وانعامم انمخرضل تمفهىو فقذ واكرغاب الإنكرشوو -:فً انمعادلاخ انرانيح: وشاط 

 Zn + CuSO4              ZnSO4  + Cu 

 

 

 Fe2O3 + 3CO                3CO2 + 2Fe 
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 -:عٍىب هزا المفهىو

نلإنكتروَات كايم ولا ٌكىٌ فٍها اَحمال حفاعلات جحذخ تعط ان جىجذ
جحذٌذ انعايم المؤكسذ والمخحضل  فٍصعة احتراق انكشتىٌ تالأكسجين  -:يثم

 .تطشٌك فمذ واكحساب الإنكتروَات
 

 C    + ½ O2             CO      
        (2,4)         (2,6)  

 

 C   +   O2            CO2 

       (2,4)         (2,6)  

 

    Cl2     +    H2               2HCl 

        (2,6,7)        (1)  

        (2,6,7)        (1)  
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